

పులివెందుల కోర్టులో ప్రైవేటు కేసు దాఖలు చేసిన కృష్ణారెడ్డి

పులివెందుల అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : వైయస్ వివేకానంద రెడ్డి పిఎ కృష్ణారెడ్డి పులివెందుల కోర్టులో ప్రైవేటు కేసు దాఖలు చేశారని డి.ఎస్.పి మురళి విచారణ నిమిత్తం వారి ఇంటి వద్దకు రావడం జరిగిందని తెలిపారు. వివేకానంద రెడ్డి వెళితే పులివెందుల వైఎస్ వివేకానంద రెడ్డి పిఎ కృష్ణారెడ్డి ఇంటికి వెళ్లిన పులివెందుల డిఎస్పి మురళి నాయక్ తన సిబ్బందితో వెళ్లి కృష్ణారెడ్డి స్టేట్మెంట్ వాయిస్ రికార్డ్ చేయడం జరుగుతుందని గత ఏడాది సునీత రాజశాఖర్ రెడ్డి, సీబీఐ అధికారి రామ్ సింగ్లపై కృష్ణారెడ్డి ఫిర్యాదు చేశారని, మళ్లీ పులివెందుల కోర్టులో ప్రైవేటు కేసు దాఖలు చేసిన కృష్ణారెడ్డి ఫిర్యాదు మేరకు అప్పట్లో ముగ్గురిపై కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు, తాజాగా కృష్ణారెడ్డి స్టేట్మెంట్ రికార్డ్ చేస్తుండడం పై ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. న్యాయవాదుల సమక్షంలో కృష్ణారెడ్డినీ పలు విషయాలను డిఎస్పి మురళి నాయక్ తన సిబ్బందితో విచారిస్తున్నామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.





సూర్య

www.suryaa.com

వైయస్సార్ కడప జిల్లా

అన్నమయ్య జిల్లా

మంగళవారం 19 నవంబర్ 2024 : పేజీలు 8

సామాన్య జనంలీక దివ్యంగులు కూడా ఒక భాగమే

కేంద్ర సామాజిక న్యాయం, సాధికారత శాఖా మంత్రి బి.ఎల్.వర్మ



జమ్మలమడుగు, మేజర్ న్యూస్ : సామాన్య జనంలో దివ్యంగులు కూడా ఒక భాగమే అని గుర్తించిన భారత ప్రభుత్వం.. దివ్యంగుల అభివృద్ధి, పునరావాస సేవలతో పాటు.. సాధికారత కోసం పాటుపడుతోందని.. కేంద్ర సామాజిక న్యాయం, సాధికారత శాఖా మంత్రి బి.ఎల్. వర్మ పేర్కొన్నారు. “సామాజిక అధికారిత షివీర్” కార్యక్రమంలో భాగంగా.. సోమవారం జమ్మలమడుగు నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని నానుబాల ఎల్లప్ప ఫంక్షన్ హాలులో.. ఎడిబిపి ప్రత్యేక పథకం ద్వారా.. అలింకో సంస్థ సౌజన్యంతో నాణ్యమైన ఉపకరణాల పంపిణీ చేసే కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి, జమ్మల మడుగు ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ సి. ఆదినారాయణ రెడ్డిలు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కాగా... వర్మవల్ ద్వారా.. కేంద్ర సామాజిక న్యాయం, సాధికారత శాఖా మంత్రి బి.ఎల్.వర్మ హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా వర్మవల్ విధానంలో కేంద్ర సామాజిక న్యాయం, సాధికారత శాఖా మంత్రి బి.ఎల్. వర్మ మాట్లాడుతూ.. సామాజిక సాధికారిత శివీర్ కి విచ్చేసిన మీ అందరితో మాట్లాడడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. సమాజంలో దివ్యంగులు కూడా.. ఒకరుగా ఉండాలన్న.. సదుద్దేశ్యంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని దేశ ప్రధాని సరేంద్రమోడీ దేశ వ్యాప్తంగా తీసుకురావడం గర్వించదగ్గ విషయం అన్నారు. మూడేళ్ళ క్రితం వైఎస్ఆర్ కడప జిల్లా యంత్రాంగం సహకారంతో దివ్యంగులకు అవసరాన్ని గుర్తించి అవసరమైన వారందరికీ ఉపకరణాలను అందించడం జరిగిందన్నారు. దివ్యాంగులు మన సోదరులు వారి జీవితాలను స్వతంత్రులుగా చేయడం, వారిని గౌరవంగా ఉంచడమే ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశ్యం అన్నారు. ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలో పేదలు, రైతులు, మహిళల సాధికారితతో పాటు దివ్యాంగుల సాధికారత కోసం ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది. “సుగమ్మ భారత్” ద్వారా దేశంలోని 35 అంతర్జాతీయ, 55 డామెస్టిక్ విమానాశ్రయాల్లో, 709 రైల్వే స్టేషన్లు, 642 బస్స్టాండ్లలో 29 కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించి ప్రత్యేకంగా.. దివ్యంగులకు సౌకర్యాలు, సదుపాయాలు సమకూర్చడం జరిగిందన్నారు. దేశంలోని 2.60 లక్షల మంది దివ్యంగ విద్యార్థుల కోసం 879 కోట్ల రూపాయలు వెచ్చించడం జరిగిందన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ డా. శ్రీధర్ చెరుకూరి మాట్లాడుతూ.. అవయవ లోపాలున్న దివ్యంగులకు కృత్రిమ అవయవ పరికరాలు, సహాయక ఉపకరణాలను అందించే.. బృహత్తర కార్యక్రమానికి జిల్లా యంత్రాంగం శ్రీకారం చుట్టిందన్నారు. ఒక మంచి ఆలోచనకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన కార్యరూపమే అలింకో సంస్థ అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవతో జమ్మలమడుగు రెవెన్యూ డివిజన్ పరిధిలో 1,235 మంది దివ్యంగుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపుతోందన్నారు. జమ్మలమడుగు ఎమ్మెల్యే ఆదినారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో దివ్యంగులు.. ఏ ఒక్కరూ కూడా అసంతృప్తిగా జీవితం గడపకూడదనేదే.. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్దేశ్యం అన్నారు. అదే ఆశయంతో ముందుకు సాగుతున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. కేంద్ర ప్రభుత్వ సహకారం, అలింకో సంస్థ ఔధార్యంతో దివ్యంగులకు సరికొత్త జీవితాన్ని అందించేందుకు ముందుకు చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతోందన్నారు. ఈ గొప్ప పంపిణీ కార్యక్రమంలో కేంద్ర మంత్రి బి.ఎల్.వర్మ వర్మవల్ విధానం ద్వారా పాల్గొనడం సంతోషించదగ్గ విషయం అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక యువ నాయకులు భూపేష్ రెడ్డి, అలింకో డిప్యూటీ జీఎం సంజయ్ సింగ్, కడప ఆర్డీవో సాయిశ్రీ, డీకావో మీనాక్షి, డిసిబుల్ శాఖ ఎడి కృష్ణ కిషోర్, సంక్షేమ అనుబంధ శాఖల అధికారులు, బ్యాంకింగ్ తదితర అనుబంధ శాఖల అధికారులు, లబ్ధిదారులు తదితరులు హాజరయ్యారు.



అడ్డదారిలో స్వాహాకు యత్నాలు.. - స్వశాసన రక్షణ గోడ కూల్చివేత..
 రెవెన్యూ రికార్డులు చూస్తే మైండ్ బ్లాక్.. - ప్రభుత్వ కట్టడాలను కూల్చే ధైర్యం ఎవరిచ్చారో ..
 పెద్దల ప్రాంతాహంతోనే ధ్వంసం చేశారా? - పుల్లంపేట ప్రజల మనోభావాలతో పనిలేదా?
 తొపు పరంబోకు పట్టా ఎలా అయిందో..

అడ్డదారిలో దోచుకోవడం మొదలుపెడితే అది ఊరైన, స్వశాసనం అయినా వారికి ఒక్కటే. మరి ఎక్కడైనా ప్రభుత్వానికి సంబంధించి తొపులు, గయాలు, పోరంబోకుల భూములు కనిపిస్తే కట్టా రాయుల్లు అధికారుల బలహీనతను సామ్ము చేసుకుంటూ దోచుకోవడం చాలా చూసే ఉంటాం. అయితే శవాల దగ్గర కూడా పేలాలు ఏరుకునే బ్యాచులు కొన్ని ఉంటాయి. అవి స్వశాసనానికి అనుకుని ఉన్న తొపు పోరంబోకు భూములను కూడా అడ్డదారిలో స్వాహా చేసేందుకే కంకణం కట్టుకొని, అడ్డదారిలో రికార్డులు సృష్టించుకుని, తమ ప్రభుత్వం కానప్పుడు చడి చప్పుడు లేకుండా ఉండి ప్రస్తుతం తమ ప్రభుత్వం రావడంతో ప్రజల మనోభావాలను కూడా తెక్కచేయకుండా ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తుండడంతో పుల్లంపేట మండల కేంద్రంలోని స్వశాసన వాటికకు రక్షణ లేకుండా పోయింది. మరి ఇంత ధైర్యంగా ప్రభుత్వ నిధులతో నిర్మించిన రక్షణ గోడను ధ్వంసం చేసిన వారి వెనక బలమైన శక్తులే ఉన్నాయని పుల్లంపేట ప్రజలు కోర్కె కూస్తున్నారు. **4లో**

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంపై వీడియో కాన్ఫరెన్స్

కడప కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్ : కడప నగరపాలక ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంపై ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికను కడప నగరపాలక సంస్థ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ సోమవారం కమిషనర్ మనోజ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శాఖాధిపతులు మరియు నగర పాలక అధికారులతో కలిసి నిర్వహించారు. ప్రజల వద్ద నుండి అర్జీలు స్వీకరణలో మొత్తం 28 అర్జీలు వచ్చినవి. అందులో ఇంజనీరింగ్ విభాగం యొక్క అర్జీలు 13 వచ్చినవి టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగం యొక్క అర్జీలు 6 వచ్చినవి. రెవెన్యూ విభాగం యొక్క అర్జీలు 6 వచ్చినవి. హెల్త్ విభాగం యొక్క అర్జీలు మూడు వచ్చినవి. వచ్చినటువంటి అర్జీలను కూడా సకాలంలో పరిష్కరించి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని విభాగాల వారీగా వచ్చిన టువంటి అర్జీలను శాఖాధిపతులు వాటికి కేటాయించిన సమయంలో గా పరిష్కరించి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా అధికారులు ఆదేశించారు. అర్జీల పరిష్కరణ నందు అధికారులు ఆ యొక్క స్థలానికి వెళ్లి పరిశీలించి తగిన చర్యలు తీసుకుంటూ ఆ యొక్క సమస్యలను పరిష్కరించి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా నగరపాలక అధికారులకు



ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో కమిషనర్ ఎన్ మనోజ్ రెడ్డి అదనపు కమిషనర్ రాకేష్ చంద్రం, డిప్యూటీ కమిషనర్ రాంబాబు, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ధనలక్ష్మి, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ నారాయణ స్వామి, మున్సిపల్ హెల్త్ ఆఫీసర్ చంద్రశేఖర్, అసిస్టెంట్ సీటీ ప్లానర్ మునిరత్నం, నగరపాలక అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఓంకార క్షేత్రంలో శ్రీ గోదాదేవి వెంకటేశ్వర స్వామి సన్నిధిలో కోటి దీపోత్సవం...!

బద్వేల్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ ఓంకార క్షేత్ర అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మరియు శ్రీ గోదాదేవి వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం నందు కార్తీక మాసం పురస్కరించుకొని మూడవ సోమవారం ఓంకార క్షేత్రం సంఘ ఆధ్వర్యంలో కోటి దీపోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కోటి దీపోత్సవం సందర్భంగా ఓంకార క్షేత్రం నిర్వహణ సభ్యులు దీపోత్సవ కార్యక్రమానికి శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి దేవస్థానం నందు శివ పార్వతీదేవకళ్యాణాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులకు రాకుండా నిర్వాహకులు స్వామి వారి కళ్యాణం తో పాటు కోటిదీపోత్సవాన్ని నూతనంగా ఏర్పాటు అయిన ఓంకార క్షేత్రం సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో మొట్టమొదటిసారిగా స్వామి వారి కళ్యాణం కోటి దీపోత్సవ కార్యక్రమం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. భక్తులు మహిళలు స్వామివారి కళ్యాణంలో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కళ్యాణ అనంతరం కోటి దీపాలు వెలిగించి వారి కోరికలు నెరవేర్చాలని భక్తిశ్రద్ధలతో లతో పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులు కోటి దీపోత్సవం పట్టణంలో మొట్టమొదటి సారిగా నిర్వహించడం చాలా ఆనందంగా ఉందని కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులకు కమిటీ సభ్యులు తీర్థ ప్రసాదాలు వినియోగించారు.

మహాలక్ష్మి గోదాదేవి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి

గ్రంథాలయ అవశ్యకతను గురించి వ్యాసరచన పోటీలు

చాపాడు, మేజర్ న్యూస్ : 57వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాల సందర్భంగా నాలుగవ రోజైన సోమవారం స్థానిక ఉర్దూ హైస్కూల్ నందు 6 వ తరగతి నుండి 10 వ తరగతి వరకు విద్యార్థిని, విద్యార్థిణులకు గ్రంథాలయ అవశ్యకతను గురించి వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉర్దూ హై స్కూల్ హెడ్ మాస్టర్ పైరోజ్ అహ్మద్, ఉర్దూ హై స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు మరియు 72 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థిణులు, గ్రంథాలయ అధికారి జె శివశంకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



దేవాలయంలో లక్ష దీపోత్సవం..!

పట్టణంలోని సిద్ధవటం రోడ్డులో వెలిసిన శ్రీ మహాలక్ష్మి గోదాదేవి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి అభయ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో కార్తీక మాసం పురస్కరించుకొని సాయంత్రం 6 గంటలకు దేవాలయంలో దీపోత్సవం మరియు సహజ దీపాలంకరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని లక్ష దీపాలు సహజ దీపాలు ఆలయ కమిటీ ఏర్పాటుచేసిన వెలిగించి అనంతరం స్వామివారి స్వామివారిని దర్శించుకుని పురోహితుల ఆశీర్వాదం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు కార్యక్రమం అనంతరం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పాల్గొన్న భక్తులకు కమిటీ నిర్వాహకులు అల్పాహార విందు ఏర్పాటు చేసి పంపిణీ ఈ కార్యక్రమాన్ని తొలగించేందుకు చుట్టుపక్కల ప్రజలు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు.

57వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు

మైదుకూరు, మేజర్ న్యూస్ : 57వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాల సందర్భంగా మైదుకూరు శాఖ గ్రంథాలయం నందు సోమవారం మైదుకూరు హై స్కూల్ గ్రౌండ్ హై స్కూల్ పిల్లలకు ఎస్సి రైటింగ్ డ్రాయింగ్ కాంపిటిషన్ నిర్వహించడం జరిగింది ఇందులో 45 మంది పిల్లలు పాల్గొన్నారు అని గ్రంథాలయ అధికారి శ్రీనివాస రావు తెలియజేశారు.

వెలుగు కమ్యూనిటీ కోఆర్డినేటర్ల సమీక్ష సమావేశం

వేముల మేజర్ న్యూస్: వేముల మండలం శ్రీ శక్తి భవనం నందు సోమవారం ఉదయం వెలుగు కమ్యూనిటీ కోఆర్డినేటర్ల సమీక్ష సమావేశాన్ని డిఎల్పి వెలుగు అసిస్టెంట్ ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ ఆంజనేయులు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండల వ్యాప్తంగా 605 స్వయం సహాయక సంఘాలు 6,124 మంది డ్యూకా మహిళల యొక్క ఆదాయ వనరుల వివరాల సర్వే ని పక్కాగా నిర్వహించాలని సిబ్బంది కి సూచించారు. డ్యూకా మహిళలు జీవనోపాధి ద్వారా పొందుతున్న ఆదాయం వనరులను మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులు ఆదాయ వనరులను సంక్షిప్త పరచాలని తెలియజేశారు. భవిష్యత్ లో మహిళలు జీవనోపాదులు మెరుగుదలకు, శిక్షణలకు ఋణ వసతి కల్పనకు ఆదాయం వనరుల సర్వే ఉపయోగిస్తారని తెలిపారు. డ్యూకా మహిళలు తయారు చేస్తున్న వస్తుకల్పనలను ఓపెన్ నెట్వర్క్ డిజిటల్ మార్కెటింగ్ ద్వారా అమ్మకాలను ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. 2024 -25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి బ్యాంకు లింకేజీ అర్హత కలిగిన ప్రతి స్వయం సహాయక సంఘానికి 20 లక్షల రూపాయల వరకు రుణ వసతి కల్పించేందుకు ప్రణాళికలు



రూపొందించాలని ఆదేశించారు. డ్యూకా మహిళలు పరిశ్రమకు వ్యక్తులుగా ఎదగడానికి కావలసినటువంటి రుణ సదుపాయ నిధులను డ్యూకా పొందుపు నిధి బ్యాంకుల నారీ శక్తి లోన్స్ శ్రీనిధి సామాజిక పెట్టుబడి నిధుల నుండి అందజేసే ప్రణాళిక రూపొందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమ్యూనిటీ కోఆర్డినేటర్లు జ్యోతి, జైపాల్, హరికృష్ణ నాగేశ్వరి, గంగరాజు మండల సమాఖ్య ఆకౌంటెంట్ చెన్నారెడ్డి, పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్జీదారుల సమస్యలను వేగవంతంగా పరిష్కరించండి

జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి విశ్వేశ్వర నాయుడు



కడప కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా లోని సుదూర ప్రాంతాల నుండి తమ సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని ఎంతో ఆశతో వస్తారని అర్జీదారుల సమస్యలను అర్జీదారులు సంతృప్తి చెందేలా సమస్యలను వేగవంతంగా పరిష్కరించాలని అన్ని శాఖల అధికారులను జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి విశ్వేశ్వర నాయుడు ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్లోని ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక సమావేశ హాల్లో.. ప్రజా సమస్యల పరిష్కార కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి విశ్వేశ్వర నాయుడు తో పాటు డిఆర్డీపి పీడి అనంద్ నాయక్, ఐసిడిఎస్ పీడి శ్రీలక్ష్మి, స్పెషల్ కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు.. జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి సురేష్ లు హాజరై ప్రజల నుండి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి విశ్వేశ్వర నాయుడు మాట్లాడుతూ... ఫిర్యాదుదారుల విజ్ఞప్తులను సంబంధిత అధికారులు.. క్షేత్ర స్థాయిలో క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి పారదర్శకంగా విచారణ చేసి, అర్జీదారులు సంతృప్తిచెందేలా నిర్ణీత గడువులో తప్పనిసరిగా పరిష్కరించాలన్నారు. పెండింగ్ బియాండ్ ఎసిఎల్పి, రీఓపెనింగ్.. లేకుండా అర్జీదారులు సంతృప్తి చెందేలా అర్జీలను పరిష్కరించాలన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి - ఎమ్మార్వో

అట్లూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో సోమవారం ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని ప్రజలు భూ సమస్యలపై అర్జీలను తాహసీల్దారుకు అందజేశారు ఈ సందర్భంగా తహసీల్దారు సుబ్బలక్ష్మమ్మ మాట్లాడుతూ అట్లూరు మండలంలో నెలకొన్న రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేసినాని ప్రజల నుంచి వచ్చే ఫిర్యాదులను సకాలంలో స్పందించి సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్యలను పరిష్కరించేలా చూస్తానన్నారు ప్రజలు ఇస్తున్న అర్జీలు పునరావృతం కాకుండా సంబంధిత అధికారులు క్షేత్రస్థాయికి వెళ్లి పరిశీలించి సమస్యలను పరిష్కరించాలని రెవెన్యూ సిబ్బందిని ఆదేశించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకెఓ విలియం రాజు, ఏవో రామకృష్ణయ్య, డిప్యూటీ తాహసీల్దారు శిరిష, ఆర్ ఐ వెంకటరమణ, వీఆర్వోలు నాని, దొరబాబు, దన్గిరి, సుబ్బన్న, వెంకట సుబ్బమ్మ, జూనియర్ అసిస్టెంట్ వేణు, బండయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**భక్తులతో కిటకిటలాడిన శివాలయాలు**

చెన్నూరు, మేజర్ న్యూస్: కార్తీకమాసం 3వ సోమవారం పురస్కరించుకుని మండలంలోని శివాలయాలు భక్తులతో పోటెత్తాయి. వేకువ జాము నుంచే భక్తులు శివాలయాలకు చేరుకుని స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. అభిషేక ప్రియుడైన బోలా శంకరుడికి ప్రత్యేకమైన పూజలు, అభిషేకాలు చేశారు. చెన్నూరు మల్లేశ్వర స్వామి, శివాలపల్లి కాశీ విశ్వేశ్వరస్వామి, బలసింగారూపల్లి గ్రామం పరిధిలోని కొండపై వెలసిన సిద్దలింగేశ్వర స్వామి, రామసపల్లిలోని మల్లికార్జున స్వామి శివాలయం, ఉప్పరపల్లిలోని నాగేశ్వర స్వామి ఆలయాలలో స్వామివారి దర్శనానికి ఉదయాన్నే భక్తులు పోటెత్తారు. శివాలయాలలో భక్తులు పెద్దఎత్తున చేరుకొని పరమేశ్వరుని దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. మండలంలోని శివాలయాల వద్ద పలువురు భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేశారు.



ప్రజల దాహార్తి తీర్చే వాటర్ ప్లాంట్ను శుద్ధి చేయాలి : సిపిఎం



జమ్మలమడుగు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : జమ్మలమడుగు పట్టణంలో పాత బస్టాండ్ లో ఉన్న మున్సిపల్ మస్టర్ వద్ద ఉన్న ఫిల్టర్ వాటర్ శుద్ధి చేయాలని సిపిఎం పట్టణ కార్యదర్శి జి ఏనుదాసు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 03/06/2017 తేదీన ఎస్ ఎఫ్ సి నిధులతో అప్పటి మున్సిపల్ అధికారులు ప్రజల దాహార్తి తీర్చడానికి పాత బస్టాండ్ లో ఫిల్టర్ వాటర్ నడుపాలంటూ కల్పించారు. అయితే ఇక్కడ గతంలో ఫిల్టర్ వాటర్ శుద్ధి చేయడానికి మున్సిపల్ కార్యాలయం నుంచి ఒక వ్యక్తి నియమించి వాటర్ ప్లాంట్ ను శుద్ధి చేస్తూ వచ్చారు. ఇప్పుడు ఈ వాటర్ ప్లాంట్ ను శుద్ధి చేయక 2,3 సంవత్సరాలు అవుతుందని తెలిపారు. ఈ నీటిని చాలామంది ప్రజలు బస్సు ఎక్కేవారు వ్యాపారస్తులు ఆటో వర్కర్స్ తోపుడు బండ్లు నిత్యం చాలామంది వాటర్ బాటిల్ , గ్లాస్ లో ఈ ఫిల్టర్ వాటర్ నడుపాలంటూ ఉపయోగిస్తూ వస్తున్నారు. అంతేకాక వేసవికాలంలో ప్రజలకు ప్రయాణికులకు అందరికీ ఇక్కడ ఫిల్టర్ వాటర్ ను చల్లని నీటితో దాహం తీర్చుకునేవారు. అయితే ఈ మధ్యకాలంలో ఎక్కువగా దుర్వాసన రావడం అలాగే ఫిల్టర్ వాటర్ ప్లాంట్ ను శుద్ధి చేయకపోవడం ఆ నీటిని తాగలేక ప్రజలు వ్యాపారస్తులు తోపుడుబండ్లు కూలీలు ఆ నీటిని తాగలేక పోతున్నారు. అలాగే పక్కనే ఉన్న సుల్ బీ కాంప్లెక్స్ వారు అక్కడ నీటికి వసతి లేకపోతే ఈ నీటిని వారు వాడుకొవడం జరుగుతుందని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. కావున మున్సిపల్ అధికారులు వెంటనే చొరవ చూపి ఆ ఫిల్టర్ వాటర్ ప్లాంట్ ను శుద్ధిచేసి ప్రజల దాహార్తిని తీర్చాలని కోరుతున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం నాయకులు వై అబ్రహం , ప్రభాకర్ నాగరాజు, వెంకటేశ్ నాయక్, పాల్గొన్నారు.

నవజాత శిశువుల ఎదుగుదలపై అవగాహన

కడప కార్పొరేషన్ మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా బాల భవిత కేంద్రం నందు వరల్డ్ ప్రీ మెచ్యూరిటీ డే సందర్భంగా తక్కువ బరువు గల నవజాత శిశువు(ఎల్ బిడబ్ల్యూ)నెలలు నిండకముందే పుట్టిన శిశువులకు (ఆర్.ఓ.పి) రెటినోపతి ఆఫ్ ప్రీ మెచ్యూరిటీ మరియు ఇతర ఆరోగ్య సమస్యల పట్ల అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఆర్.బి.ఎస్.కే, పుష్పగిరి ఐ హాస్పిటల్ కడప వారు సంయుక్తంగా నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ వంశీధర్ హెచ్.ఓ.డి పీడియాట్రిక్ రిమ్స్, కడప వారు ఆర్.ఓ.పి యొక్క ప్రాముఖ్యత గురించి మరియు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను గురించి పిల్లల తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ

కార్యక్రమంలో పి.ఓ - ఆర్.బి.ఎస్.కే డాక్టర్ ఎస్. రమేష్ గారు మాట్లాడుతూ డి.ఈ.సి లో సేవలను అక్కడ నిర్వహిస్తున్న ఆరోగ్య శిబిరములను అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోమని కోరారు. తమ పిల్లలకు అవసరమైన చికిత్స తీసుకున్నట్లయితే పిల్లలకు బంగారు భవిష్యత్తు ఇచ్చినవారము అవుతామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమమునకు ముఖ్య అతిథి డాక్టర్ కె.రాఘవేంద్ర రెటినో సర్జన్ పుష్పగిరి ఐ హాస్పిటల్, డాక్టర్ వెంకటయ్య అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ఆప్టమాలజీ రిమ్స్, సూర్య ప్రకాష్ మేనేజర్ పుష్పగిరి ఐ హాస్పిటల్, నవీన్ కుమార్ మేనేజర్ ఆర్.బి.ఎస్.కే/ డి.ఈ.సి కడప సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రెవెన్యూ అధికారుల తీరుపై కలెక్టర్ కు వినతి

రాష్ట్ర మాల మహానాడు రామాజీ వర్గం ర్యాలీతో నిరసన... కడప, మేజర్ న్యూస్ : తరతరాలుగా ఇబ్బందులకు గురవు తున్న దళిత వర్గాలను మేల్కొల్పుతూ రెవెన్యూ అధికారుల తీరుపై సోమవారం రాష్ట్రం మాల మహానాడు రామాజీ వర్గం ఆధ్వర్యంలో కడప నగరం అంబేద్కర్ సర్కిల్ నుండి భారీ ర్యాలీతో కలెక్టర్ రేట్ వద్ద నిరసన తెలిపి కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం రాష్ట్ర మాల మహానాడు జాతీయ అధ్యక్షులు రామాజీ ఇమ్మానియేల్, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శాశ్వతాచారి వివేక్ కుమార్ లు ఇచ్చారు. సోమవారం ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర మాల మహానాడు జాతీయ అధ్యక్షులు రామాజీ ఇమ్మానియేల్ మాట్లాడుతూ దళితుల భూముల పట్ల కడప జిల్లా రెవెన్యూ అధికారులు నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారన్నారు. పెత్తందారులకు పెట్టుబడుదారులకు అమ్ముడుపోయి లంచాలు తీసుకుంటు కడప జిల్లా రెవెన్యూ అధికారులు దళిత బిడ్డలకు అన్యాయం చేస్తున్నారు అని మాట్లాడారు. అసం తరం రాష్ట్ర మాల మహానాడు రామాజీవర్గం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శాశ్వతాచారి వివేక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కడప జిల్లా రెవెన్యూ అధికారుల తీరు సరిగా లేదని దళితులకు న్యాయం జరిగే వరకు ర్యాలీతో నిరసనలతో కార్యక్రమాలు చేపట్టతామన్నారు. అన్ని మండలాలలో దళితుల భూములు అగ్రవర్గాల వారు దౌర్జన్యంతో లాక్కోవడం చాలా దూర్భాగమన్నారు. దళితుల భూములు ఇలా జరుగుతూ ఉంటే మండల రెవెన్యూ అధికారులు తగు న్యాయం జరగడం లేదని మండల పద్దారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గున్నం పాటి వెంకట



రమణ, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, వినయ్ సాగర్, రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ ఉల్లి కిరణ్, రాయలసీమ అధ్యక్షులు మేకల ఓబులేసు, రాయలసీమ రాష్ట్ర మాలమహానాడు సోషల్ మీడియా అధ్యక్షులు సికె.కుమార్, కడప జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు చింతల గోపాల్, ఆళ్లగడ్డ తాలూకా అధ్యక్షులు పెన్నెం సుధాకర్, ఆళ్లగడ్డ ఉపాధ్యక్షులు నాగేల కరుణాకర్, ఆళ్లగడ్డ తాలూకా కార్యదర్శి పల్లెలి ఓబులేసు, ఆర్లగడ్డ జాయింట్ సెక్రటరీ బండి విజయ్ , ఆళ్లగడ్డ కోశాధికారి గుర్రం సామేలు, బండి నిత్యమ్మ, అల్లూరి రాజేశ్వర్, చోలా సుజాత, కమటం నాగేష్, పుట్ట తిరుపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సృజనాత్మక ధను వెలికి తీసేందుకే చిత్రలేఖన పోటీలు

గ్రంథాలయ అధికారి ఎస్ అమీరుద్దీన్ కడప, మేజర్ న్యూస్ : 57 వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలలో భాగంగా జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయం, కడప వారి ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు సోమవారం ఉదయం మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ హై స్కూల్, కడప నందు కడప నగరంలోని 8,9,10 వ తరగతి విద్యార్థులకు “చదవడం %- % చూడడం” అనే అంశం మరియు ఇంటర్, డిగ్రీ విద్యార్థులకు “మత్తు పదార్థాలు %- % సమాజంపై వాటి దుష్ప్రభావం” అనే అంశం పై వక్రత్వ పోటీలు నిర్వహించబడినవి. ఉపాధ్యాయులు .కీర్తి కుమార్ మరియు .సమీర్ బాష పాల్గొని పోటీలను నిర్వహించి న్యాయ నిర్ణయాలను గా వ్యవహరించారు. సాయంత్రం 3.30 గంటలకు మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ హై స్కూల్, కడప నందు కడప నగరంలోని 6,7 వ తరగతి విద్యార్థులకు “విద్యా మొక్క” అనే అంశంపై, “8,9,10 వ తరగతి విద్యార్థులకు “నేదతిరుతున్న జింక” అనే అంశం మరియు ఇంటర్, డిగ్రీ విద్యార్థులకు “కోడిపిల్లు” అనే అంశం పై చిత్రలేఖన పోటీలు నిర్వహించబడినవి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన శ్రీ చదలవాడ వెంకటేశ్, ప్రొఫెసర్, ఫైన్ ఆర్ట్స్ విభాగము, యోగవేమన విశ్వవిద్యాలయం వారు పాల్గొని పోటీలకు హాజరైన



విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. తదనంతరం జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యదర్శి %హ%.అమీరుద్దీన్ ముఖ్య అతిథి గా హాజరైన ప్రొఫెసర్ చదలవాడ వెంకటేశ్ ని శాలువతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యదర్శి అమీరుద్దీన్, డిప్యూటీ లైబ్రేరియన్ పవన్ కుమార్, లైబ్రేరియన్లు బాబ్జి, సుబ్రహ్మణ్యం మరియు గ్రంథాలయ సంస్థ సిబ్బంది రాజ్ కుమార్, శ్రీనివాసారావు, మనోహర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కమలాపురం గ్రంథాలయ శాఖలో వ్యాసరచనలు

గ్రంథాలయ అధికారి ఎస్ నాగాంజలి కమలాపురం మేజర్ న్యూస్ : నగర పరిధిలోని గ్రంథాలయం నందు 57వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాల భాగంగా సోమవారం గ్రంథాలయ శాఖ గురించి విద్యార్థులకు విశామహామ అయ్యంగి వెంకటరమణ గురించి విద్యార్థులకు బోధించడం జరిగింది దని ఆమె అన్నారు అలాగే వివేకానంద స్కూల్ ఆవరణలో విద్యార్థులకు వ్యాసరచనపోటీలు నిర్వహించడం జరిగిందని గ్రంథాలయ అధికారి ఎస్ నాగాంజలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రంథాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సభ్యత్వం నమోదు తో ఐదు లక్షల ప్రమాద బీమా

12వ వార్డు కౌన్సిలర్ బాబుల్



కమలాపురం, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వం తీసుకున్న వ్యక్తి కుటుంబానికి 5 లక్షల ప్రమాద బీమా సౌకర్యం ఉంటుందని 12 వ వార్డు కౌన్సిలర్ బాబుల్ తెలిపారు సోమవారం నగర పంచాయతీలోని బి డి కాలనీ 20వ బాత్ నందు 12వార్డ్ కౌన్సిలర్ షైక్ బాబుల్ ఆధ్వర్యంలో సభ్యత్వాలు చేయడం జరిగినది ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ. టీడీపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పుత్తూ నరసింహారెడ్డి,%మీసా% పుత్తూ కృష్ణ చైతన్య రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు సభ్యత్వ నమోదును ప్రారంభించామన్నారు. ప్రతి కార్యకర్త తప్పనిసరిగా సభ్యత నమోదు కార్యక్రమంలో పాల్గొని వారితో పాటు ప్రజలు కూడా సభ్యత్వం తీసుకునే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు సభ్యత్వ నమోదు చేయించుకున్న వ్యక్తి ప్రమాదవశాత్తు మరణిస్తే వారి కుటుంబానికి 5 లక్షల రూపాయల భీమాను టీడీపీ చెల్లిస్తుందన్నారు. కావున ప్రతి ఒక్కరూ సభ్యత్వ నమోదు చేయించుకోవాలని వారు కోరారు సభ్యత్వ నమోదు .ఈ కార్యక్రమంలో ఐటీడీపీ టీం సభ్యులు బాబా ఫక్రుద్దీన్, నరసింహాచారి మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు